



# 从一顿饭变成声势浩大的“幸福巡演”

□农夫三拳

结婚,是爱情达到一定高度后一种纪念,然而在逐渐物质功利化的社会环境中,婚礼也正在成为一种联络友情拉拢关系的爱情联谊会。2011年,我们看到过孙俪邓超热热闹闹的娱乐婚礼,看过汪小菲大S沸沸扬扬的偷拍婚礼,或许借助婚礼形成一种人气提升已经成为娱乐圈的惯用手段。

现实生活中,对于很多普通人来说,结婚多是一件很麻烦的事儿,从注册登记到婚宴行礼,费时费力却又不得不做,经常可以在微博上听到有本应秀幸福的新人们抱怨“结婚真累”。但是,对于家境丰厚甚至堪称豪门的

社会上层群体来说呢?2012年11月,香港富商霍启刚高调迎娶内地跳水皇后郭晶晶。按照内地人的计算方法,结婚纪念日应该是摆婚宴的日子。然而,这次这个习俗对于霍启刚郭晶晶夫妇来说恐怕有些麻烦。从2012年11月10日南沙婚宴,11月11日香港会展中心婚宴,其后据称还有北京婚宴、保定婚宴等其他几场婚宴。在传统中国人心目中的婚宴,已经从一家人聚会亲朋好友送祝福送礼物的一顿饭变成了一场声势浩大的“幸福巡演”。累吗?折腾吗?恐怕答案只有他们自己知道。而对此,公众倒是很乐于围观,在11月11日当天,有网

友笑称霍家大婚的声势已经堪比某电商巨头的“光棍节”促销了。

还记得在“中国好声音”中杨坤那著名的“32场演唱会”口号,是炫耀更是赤裸裸的宣传。然而,此种常见的娱乐行为发生在非娱乐圈“明星”身上,其可能所产生的效果远超过短暂的演出宣传期。南沙宴请当地官员和富商、香港宴请本土政商文体明星,即将到来的北京婚宴的目的自然也不言而喻,若顺此推断,恐怕保定婚宴会显得格外的低调和保守。借助婚宴笼络权贵扩大家族影响力不失为一种双赢的手段。相信,在此番婚宴巡演之后,霍家

在内地名声和地位的推升幅度要远远超过慈善公益活动所带来的增益。毕竟这种跨媒体、跨平台、无量级、全领域的轰炸式媒体报道的机会不多,恐除婚后再无他法。

我们不应该在这场声势浩大的婚宴面前质疑爱情的存在,毕竟8年恋爱长跑不是一般人所能承受的。然而,在风行娱乐圈之后,这种借助婚礼的幸福时光而进化出的社交手段正在成为一种模式。更何况这种模式无论对于爱情还是对于事业来说都“双赢”的。更多的则是感慨爱情对于豪门的衍生价值。

唯有祝福,百年好合,子孙满堂。



@陈意涵:倒数29岁。

背景:昨日是台湾女艺人陈意涵的30岁生日,在生辰前夕陈意涵以三件疯狂事进行29岁的倒数:和张钧甯一起梳辫子头、脚踝部刺青大象图案、到海边裸泳。小妮子的疯狂举动受到众网友的热烈追捧,纷纷起哄要看裸泳正面照,并赞其清纯可人永远18岁。

@余家伦:我们当年管她叫王靖雯,她还不是Faye菲。在拍摄期间,她不停要工作人员为我们拍“宝丽莱”。她很细心,选了拍得好的给我。

背景:近日,香港演员余家伦在微博上分享了王菲刚出道时两人合作《美丽的震荡》MV时拍下的合影。那时王菲刚出道,十分青涩,粉丝盛赞有“初恋”的感觉。

@萧敬腾:福尔摩斯,是你吗?是我吗?或者都是?

背景:昨日,萧敬腾在微博中转发一名网友PS的萧敬腾与阿信版《福尔摩斯》照片。萧敬腾被PS成了大侦探福尔摩斯,而阿信则变身华生。据悉,在萧敬腾推出的新歌《福尔摩斯》中,正是阿信为他作词。不少网友在微博中纷纷留言起哄:“好基友,一辈子!”

@郝蕾:那是我的订婚戒指。祝愿天下所有有情之人都能终成眷属!有事写信,无事应写日记。微博不是胸怀而是袒露。

背景:自与李光洁离婚后,郝蕾的感情生活终于有了新的进展。近日,她在微博中秀出中指和无名指的两枚钻戒,随后,郝蕾承认已经订婚。



## 中国好声音能救春晚吗

□蓝恩发

11月4日晚,全国12档综艺赛事栏目36组选手悉数登台,为挤上春晚“直通车”的比赛热身。虽然当晚没有淘汰环节,但评委仍打分排名,12档栏目根据排名先后,优先挑选下一场分组赛选手出场顺序。结果,《中国好声音》排在第一。《中国好声音》排在第一,一点也不让人意外。其一,因为平安、张赫宣、金池3位选手歌唱得好;其二是“好声音”影响太大,引人注目。

在注目的人群中不仅有普通观众,还包括春晚导演组成员在内的专业人员。都说外行看热闹,内行看门道,显然,“好声音”的吸睛效应会格外引起春晚的关注。如果没有意外,春晚很可能出现“好声音”选手。

“好声音”真能救春晚吗?未必。《中国好声音》能引起如此大的轰动效应,歌手表现只是其中一个因素。节目整体设计、盲选、转椅、激情导师都是节目获得成功的必要条件。

春晚仅仅把宝押在好声音选手身上,有点儿冒险,因为“橘生淮南则为橘,生于淮北则为枳”。以往,春晚对新人的对待一直是限制式使用,通常是六七个选手唱一首歌,一人不过轮到两句,让人感慨“春晚看到新歌手难,能听到新人唱一首完整的歌是难上加难”。所以,对于春晚来说,不在于谁来唱,更多的是怎么唱。

如果“好声音”不能救春晚,那谁能呢?答案很简单:当然是春晚自己。



人物志

邓世昌,一位以身殉国的北洋水师管带;李默然,一位辽宁人民艺术剧院的话剧表演艺术家。自从1963年的电影《甲午风云》开始,这两个名字就在我们的心中融为一体。提起李默然,就想到“邓大人”。说到邓世昌,我们眼前则会浮现出李默然那坚毅的面容。11月8日,李默然先生因心脏病突发在北京医院去世,银幕下的传奇画上了一个句号。

《甲午风云》是一部典型的爱国主义电影。在上世纪60年代,作为影片主人公的邓世昌,很容易被塑造成一个“高大全”式的人物。然而,我们无论是在当年还是在今天,观看李默然先生所塑造的邓世昌,丝毫不会有这样的感受。影片中的邓世昌,是一个有血

## 经典不在多

□许茨

有肉的勇士,李默然的表演自然、松弛。最后撞沉日舰的表演,李默然采用了平静的情绪,沉着表情,那种视死如归的精神通过镜头传达给了所有观众。李默然以自己出色的表演,留给世人一个永难磨灭的英雄形象。

一个演员,也许他一生塑造了无数的角色,也许他最满意的表演我们并不曾看到。这几天,众多媒体纷纷追述李默然先生一生中对话剧舞台的贡献,包括他演的莎士比亚名剧《李尔王》,晚年主演的小剧场话剧《夕照》,以及他是多么热爱舞台表演艺术等。这些,无疑是李默然先生表演的根基,因此我们从大银幕和电视中看到了震撼人心的邓世昌,正是这个雕塑般的银幕形象,让李默然先生永远活在热爱他的观众心中。一部戏,一个形象,留住记忆,不需要再多。

## 东方整形美容医院

- ※ 美容外科
- ※ 美容皮肤科
- ※ 美容中医科

(豫)医广【2011】第12-16-433号

魅力热线 66885566 QQ 800080055 魅力家园·郑州市人民路丹尼斯北50米 Http://www.hndfx.com



掌握核心科技  
核心科技 就在格力  
格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包修

1赫兹 好变频



格力1赫兹,好变频

搜索

好空调·格力造